Isidori I., Example 1.6.4

m PD egyenletrendszer (sikertelen)

- Clear[gradu]
gradu = Grad[u[x, y, z, t], {x, y, z, t}]
DSolve[{gradu.{1, @, 0, y} == 0, gradu.{0, 1, 0, x} = 0}, u[x, y, z, t], {x, y, z, t}]

o {2000 x, y, z, 1), ul®200) x, y, z, t], ul® O (x, y, 2, t], ul®00 M (x, y, 2, 1]}

outial- DSolve[{y ul0:9.0.31) x v, z, t] +ulb®0.0) [x vy, 7z, t] -0,

xul®0:0.1) vy oz, t]+ul®10.0) 1y vy 7 t] = G}, urx, y, z, t1, {x,y, z, t}]

Ezt nem tudja megoldani (sajnos)

m Egyenként megoldva, majd 6sszevonni

n«- DSolve[gradu.{1, 0, 0, y} =0, u[x, y, z, t], {x,y, z, t}]
oua- {{ulx, y, z, t1 > C[1] [y, z] [t-xy]}}

s~ DSolve[gradu.{0, 1, 0, x} =0, u[x, y, z, t], {x,y, z, t}]
ous- {{ulx, y, z, t] > C[1)[x, z] [t-xy]}}
Ebbdl a két megoldasbdl kell 6sszegyurni a végleges megoldast.

Az altalanos megoldast igy is lehet értelmezni: A(x) = x4 — x1 X2 + C(X3)
igy a specialis megoldasok pl. A1(X) = X4 — X1 X2, A2(X) = X3

Isidori I., Example 4.1.4

mep- X = {x1, x2, x3};
g = {Exp[x2], 1, 0};
gradu = Grad[u[xl, x2, x3] , x];
DSolve[gradu.g == 0, u[x1, x2, x3], x|

. Solve: Inverse functions are being used by Solve, so some solutions may not be found; use Reduce for
complete solution information.

outsl- {{u[xl, x2, x3] » C[1] [x3] [*? —xl}}}

Tehat az altalanos megoldas: A(x) = €* - x; + C(x3)
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Legyen g(x) = ( -X1 Xo ) és h(x) = x1 X2 + X3.
X2

Ekkor ¢1(x) = h(X), ¢a(X) = Ly h(x), mivel Ly h(x) = 0.
Szamitsik ki ¢3(x)-et ugy, hogy Ly ¢3(x) =0.
x = {x1, x2, x3};
g={x12—1,—x1x2,x2};
gradu = Grad [u[x1, x2, x3], x];
DSolve[gradu.g == 0, u[x1, x2, x3], x|

{{u[xl, x2, x3] » C[1][/-1+x1% x2, x1 x2+x3]}}

Tehét az altalanos megoldas: A(x) = Cq xo \/x? -1 + Ca(Xq X2 + X3)

Ellen6rzés:

gradu = Grad[\/-l +x12 x2, x]
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